

雲埠公醫院
增設病人床位消息

域多利甘日電·卑詩省衛生局

利部長敦布氏·與雲高華公醫院委員會商討雲高華公醫院增設八百一十五張病人床位及共附屬設備之後。

認為所需之經費壹千六百萬元之過

巨·或較法節省。

據醫院委員會對此項設計·曾作兩

年之考究·而現在已將計劃完就·

俟政府批准後·立即可進行工作·

省政府已答應負擔費用三分之一·

而加政府照例每疋個床位津貼壹千

元·但所餘之部份為數頗巨·單

靠醫院委員會及雲高華市市政府籌此

巨款·實不易辦到·根據已籌劃之

預算·全部計劃約耗資壹千六百萬

元·該計劃除醫院本身外·仍需添

建看護宿舍·練習宿舍·發瘋机

設備·并需壹百萬元及其他各種有

關係之改良·如此龐大之計劃·加

政府之津貼費為數僅在八十餘萬元

實無任何補助·敦布氏云·醫院委

員會·雲埠市政府及省政府仍繼續

討論此項問題·但何時解決·我不

能預測云

貿易展覽會昨開幕

多朗度訊·引致四萬商人來本

市參觀之第三屆國際貿易展覽會·

於廿九日正式開幕·由法國大使哈

朗氏致詞·哈朗氏除在展覽會場致

開幕辭外·並應商業長部考氏之邀

·在實路約大旅社午宴演講·考氏

亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·開會期共拾壹天·來自世界各地

之商人·至少有四萬·料場地參觀者

將超出壹萬人以上·今年展覽會之

規模較大·已加多西班牙及德意志

·開會期共拾壹天·來自世界各地

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

之商人·將參觀三拾四國之展覽品

·亦演講·揭幕後·充滿場中各旅館

天寶堂各種馳名藥酒

歡迎各埠代理利權從優

正唐山種美國種發菜綠豆

新辦到

永利威兩大權威

省港澳補品

天香醬園廣告

重新廣告

多朗度訊

天香醬園

新辦到

永利威兩大權威

天寶堂各種馳名藥酒

正唐山種美國種發菜綠豆

新辦到

◎貨車出賣

多朗度訊

天香醬園

新辦到

永利威兩大權威

天寶堂各種馳名藥酒

正唐山種美國種發菜綠豆

新辦到

◎民治黨分部

多朗度訊

天香醬園

新辦到

永利威兩大權威

天寶堂各種馳名藥酒

正唐山種美國種發菜綠豆

新辦到

◎恭頌華佗再世

多朗度訊

天香醬園

新辦到

永利威兩大權威

天寶堂各種馳名藥酒

正唐山種美國種發菜綠豆

新辦到

◎民治黨分部

多朗度訊